







Acum însă n-ar trebui să mai ezitați...

ci să întrebuințați, însfârșit permanent produsul îndiger de cafea "ENRILO"...



BANCA UNIVERSALA CONSTANTINESCU-TITUS S.A.

Capital Social Lei 60.000.000 Deplin vărsat Lei 30.000.000

Lichidări făcute până azi la secția asigurărilor peste Lei 112.898.457

Este în deajuns de bine cunoscută starea de înflorire la care banca noastră a ridicat Secția asigurărilor...

cutul și prestigiul ei serios a stat la datorie. A sfătuit prin toate mijloacele pe asigurați să nu-și retragă banii...

- Pol. 848/214 Aptekar Iacob, Tighina. Str. Moruzi 25.000

Robuste ca cea mai veche mătură a felului cinstit și curat în care Banca noastră înțelege să-și respecte și să execute obligațiunile contractuale...

Constatarea cinstei și culantei eu care banca noastră a lucrat în ramura asigurărilor o dovedește însăși ordonanța definitivă No. 138 din 29 Octombrie 1928...

- Centrale București, Bacău, Cernăuți, Chișinău, Constantza, Craiova, Arad, Pitești, Cluj

Rugăm în același timp publicul să nu mai dea crezare rău voritorilor, care și astăzi migună în toate părțile și răș-nândesc avonuri mincinoase.

frumoasa sumă de Lei 112.998.457 Lichidările continuă să se facă în fiecare zi atât la Centrală cât și la Sucursalele respective.

STAREA VREMEI

Joi 1 Noembrie 1928 In România, orele 8 a. m. In cursul ultimilor 24 ore timpul s'a mentinut cu cerul variabil mult noros și ușoare precipitațiuni pe alocuri în estul și sud-estul țării...

Revizuirea constituției poloneze

VARȘOVIA, 1 (Radior). — Parlamentul polon și-a reluat ieri lucrările în sesiunea ordinară. Ministrul finanțelor, dr. Czechowicz a deus proiectul de buget pe anul 1929.

Camera română și aniversarea Cehoslovaciei

Cu ocazia sărbătoririi unui deceniu de existență, a Cehoslovaciei, prezidinta al Camerei a trimis președintelui Camerei cehoslovace, următoarea telegramă:

Informațiuni

Abonamente la Curentul

LEI 700 pe an " 350 " 6 luni " 200 " 3 " Pentru Bănci, Instituțiuni și Administrații Publice, 1000 anual.

ȘCOLARE

Comitetul central al societății de educație și cultură națională "AVANŢUL" își ține în București, Vineri Noembrie, la orele 9 seara, întâia dintr-o serie de sesiuni generale.

Artistul Niculescu-Basu atacat de bandiți

Înși, 1. — Siguranța locală a fost înșușită de un îndrăzneț atacand banditelesc produs pe șoseaua Soroca-Ilotin.

ACTIVITATEA soc. „Viitorul Țării”

In criza universitară din ultimii ani, un grup de doamne sub președinția d-nei Tresnea Greceanu, cu concursul mai multor profesori universitari, au făcut soc. „Viitorul Țării”, al cărui scop era, după cum titlul evocă, ajutorarea studenților meritoși și lipsiți de mijloace.

SANITARE

Eri erau în Capitală 198 cazuri de scarlatină, 21 angina difterică, 39 febră tifoidă, 13 erisipel și un caz de pustulă malignă.

DIVERSE

Prin punctul Orșova a intrat în țară o comisiune de cinci delegați jugoslavi și un delegat bulgar, cari, împreună cu delegatul Ungariei intră pe la Curtișor pentru a verifica terenul din Jugoslavia...

Propaganda maghiară prin radio

Budapesta (Ceps). — Propaganda maghiară prin radio este o chestiune care preocupă de mult cercurile maghiare. S'au făcut numeroase încercări de a se organiza o propagandă radiofonică specială destinată regiunilor ce s'au aflat înainte sub stăpânirea maghiară.

Nouii conflicte de muncă la Cluj

Cluj. — In apropierea expirării contractelor colective ale muncitorilor de diferite categorii, s'au început de pe acum mari mișcări și nenumărate adunări, în cari se prezentații muncitorilor discutau cu vehemență măsurile ce trebuia luate în vederea obținerii unor îmbunătățiri favorabile.

Incetarea grevelor la Atena

Atena 1 (Radior). — Comitetul de organizare a grevei la tramwaiele din Atena a ordonat la miezul nopții încetarea grevei. Circulația a fost reluată normal azi dimineață.

DRAGOSTEA UNUI TOREADOR SAU FARMECUL SEVILLE

Paquiyto. Paquiyto I îi zise ea, tu ai ceva pe inimă care te face să suferi! Pentru ce nu-ți deschizi sufletul mie? sau Rosaritei? Ar trebui să fii mulțumit pentru că înțetul cu înțetul îți recăpeți sănătatea; tu ești trist. Ce s'a întâmplat? Sunt jicnită, vād că prezența mea aici nu-ți procură nici o plăcere. Nu mă mai iubesti? Crezi că nu te pot face atât de fericit cum ai fi crezut și cum aș fi dorit?

Aide, ai meritat sărutul spusese el răsând. Și luându-i capul în mână, o sărută pentru prima oară pe buzele roșii, întredeschise și umede, ca o cireșă strivită. Ea închise ochii, și figura îi căpătă o expresie gravă. Mângâind-o, Paco continuă. — Da, Pastora, te poți buzi pe dragostea mea. Cu toate aventurile și „fuste” ce au trecut printre noi, te-am iubit întotdeauna. Totuși nu-ți voi ascunde că am mai iubit și o altă femeie. — La ce bun să neg? Dar era o dragoste, cu totul deosebită de aceea pe care mi-o inspirai tu, sau mai curând, un fel de prietenie amoroasă. Pe când dragostea ce o simt pentru tine — e dragostea sacră. Cealaltă, cealaltă, nu m'au împiedicat niciodată să te consider jumătate din mine însuși. Eu știam, că mai curând sau mai târziu vom fi unul al celuilalt.

— Crezi că mi-aș putea căștiga existența pe scenă? răspunde ea răsând, în timp ce pieptu-i provocator palpita. Ei bine! Paquiyto, dacă tu nu mă iubești, debutez la Tronio! Nu rade, eu nu glumesc. Am promis-o în fața Rosaritei și a Sf. Fecioare din parohia noastră. — Prietenii lui Paco veneau să-i facă vizită către seară. Salonul, sufrageria, culoarele, se umpluau cu oameni de toate condițiile sociale, care țineau să saute noul matador. — Grupuri veseli, răsând și vorbind, se formau prin toate colțurile. Înșușeau în gura mare toate impresiunile. Toți se cunoșteau, se tutuiau și se interpeleau cu cea cordialitate caracteristică poporului andalu-

— Sapristi, unde îmi era pul? își zicea el. Cum n'am văzut calitățile lui Paco, eu crescător de fiare sălbatece? Cum de n'am înțeles persoana, curajul, talentul său? (Continuare în No. viitor)



